

我省提高政府采购限额标准

采购目录更细化,防止过大过宽造成预算编制不详尽

本报济南10月10日讯(记者

王茂林 通讯员 王海红
张沫)记者从山东省财政厅获悉,我省日前制定公布的《2014年山东省省级政府集中采购目录》和《2014年山东省省级政府采购进口产品目录》,将作为预算单位编制,执行2014年政府采购预算的重要政策依据。《2014年山东省省级政府集中采购目录》有八个方面的调整。提高政府采购公开招标限额标准,提高小额零星采购限额标准,提高部

门自行采购限额标准最受关注。

新版目录中,进一步明细政府采购品目,防止采购品目涵盖范围过大过宽,产品范围指向不清晰,造成预算编制不详尽、品目不明确。新版政府采购品目划分更加细化,如家具一项,在旧版目录办公家具、校舍宿舍家具、其他家具分类基础上,新版目录明细到床类、椅凳类等七个类别,每一类别又就材质、用途等作了详细的备注。

政府采购公开招标限额标

准也出现提高。将现行的货物、服务80万元(工程勘察、设计、监理项目为50万元)限额标准提高到货物、服务100万元(工程勘察、设计、监理项目为50万元)。工程项目的限额标准依据《招标投标法》,由省发展改革委确定公布,我省目前是200万元,2014年维持不变。

提高政府采购协议供货限额标准。将现行的80万元限额标准提高到100万元;100万元以下的,预算单位可从协议供货目录

中自主选购。

这次调整提高了预算单位小额零星采购限额标准。将办公自动化设备19类(种)的限额标准由3000元提高到1万元,家具由5000元提高到1.5万元,维修工程由2万元提高到5万元,灯具、图书由5万元提高到10万元。同时规定,年度内小额零星货物采购总额不得超过20万元,工程不得超过30万元。

此次目录调整提高了部门自行采购限额标准。将目录以外

政府采购限额标准由统一的5万元,调整为货物、服务10万元,工程20万元,并扩大了预算单位自行采购的范围。

放宽驻济以外省直单位采购场所要求。改变过去100万元(含)以上采购项目须到省级机关政府采购中心开标规定,驻济南以外省直单位采购“部门集中采购目录”以内项目金额达到公开招标数额标准的,可以到省级政府采购招标大厅组织招投标,也可以在当地组织招投标。

头条链接

采购标准 为何会提高?

让采购更灵活

《2014年山东省省级政府集中采购目录》是以财政部《政府采购品目分类目录(试用)》为基础,结合我省政府采购实际,选择部分适用我省政府采购的品目范围制订的。从政府采购代理业务划分、采购限额标准、协议供货范围、自行采购限额及范围、公开招标数额标准等九个方面进行了明确规定。

2014年新版目录进行了相应调整,新版目录明细政府采购品目,以防止采购产品范围过大过宽导致预算编制不详细,同时,提高部分限额标准、放宽预算单位采购权限以提高采购的灵活性。调整包括进一步明细政府采购品目,调整部门集中采购品目,提高政府采购公开招标限额标准,提高政府采购协议供货限额标准等。

本报记者 王茂林

为何首次制定 进口产品目录? 可降低采购成本

记者了解到,我省首次制定公布省级政府采购进口产品目录,进口产品目录的制定将有利于规范进口产品购买行为,简化审核手续和流程,降低采购成本,提高政府采购绩效,更好地为预算单位服务。

《2014年山东省省级政府采购进口产品目录》是根据财政部和我省有关政府采购进口产品的法律法规,以省级政府采购目录为依据,结合目前进口产品审核工作实际制定的。

预算单位在编制政府采购预算的同时,必须明确是否采购《2014年山东省省级政府采购进口产品目录》内品目对应的进口产品。

本报记者 王茂林

山东十大杰出青年 公示初步候选人

由共青团山东省委、大众报业集团、山东广播电视台和山东省青年联合会等联合主办的第二十届“山东十大杰出青年”推荐活动日前确定了79名初步候选人。即日起,可登录<http://www.dzwww.com/2013/sdsjpx/>和<http://www.iqilu.com/html/zt/other/sdjcpn/>查看。公示时间为2013年10月11日至17日,任何单位和个人可向组委会办公室反映公示对象存在的问题。

电话:0531-82073833;邮箱:sdtswtzb@163.com;地址:济南市英雄山路4号山东省青年联合会秘书处。

本报记者 尹明亮

千佛山重阳山会明开幕,邀请名家名角助兴演艺

17个嘉年华项目老少皆宜

本报济南10月10日讯(记者
高明兴)12日,第31届千佛山重阳山会将正式拉开序幕。本届山会将突破性引进17个大型娱乐嘉年华项目,大型儿童角色扮演娱乐项目“星期8小镇”也将首次加盟山会。本届山会将持续9天。

对孩子们和家长来说,第31届千佛山重阳山会上有一个好消息,大型儿童角色扮演娱乐项目“星期8小镇”首次加盟山会。“星期8小镇”是专为3岁—13岁孩子创建的角色扮演主题乐园,孩子们可以自主模拟扮演各种社会角色,提前感知成人世界,培育健全心理,增强社交能力,塑造健全人格。这

个寓教于乐的情景体验天地,既有设施林立的街道,又有各式风格的建筑,更有各色不同品牌商店和工厂。每个主题馆设计皆具有较强的真实感,让孩子在逼真的环境氛围中,通过亲自动手参与快乐的角色体验,激发其潜能与兴趣。

今年的千佛山重阳山会针对游客参与性和互动性,从形式到内容都大幅度进行了充实提升。全面升级后的千佛山重阳山会内容更加新鲜丰富,17个大型娱乐嘉年华项目设有美轮美奂的展台、大型卡通造型,足以让游客过足瘾。投文字D、疯狂套圈、笑傲沙弧、小李飞镖等娱乐项目也将让人眼前一亮。

本届千佛山重阳山会也将借助十艺节契机,邀请名家名角助兴演艺,送上18场“曲山艺海”大型演出。

原游客中心舞台的演出将继续以戏曲为主,主办方将邀请豫剧、山东梆子、吕剧名角名剧来演出,让各位戏迷尽情欣赏。

济南演出“重镇”芙蓉馆也将鼎力加盟,济南著名曲艺表演艺术家张存珠、秦玉华、刘广玺、马延泉、王文喜、罗广兴、华青等,将给大家带来相声、快板、评书等曲艺节目,重现济南曲山艺海风范。另外,本届千佛山重阳山会开幕式将于12日上午在小戏台开演,届时1986版《西游记》唐僧扮演者、著名表演艺术家徐少华等将亲临现场。

除了曲艺演出以外,今年的千佛山重阳山会还首次设置了“非遗”大道,挑选部分省级、市级“非遗”项目集中展示。主办方介绍,本次非遗项目将是千佛山山会有史以来最大的“非遗”展出。目前,已经有济南的剪纸、面塑、黄家烤肉、潍坊风筝、布娃娃、滨州剪纸等非遗项目传承人参与,届时不少项目将与游客互动,让游客感受传统文化魅力。

“坚持公益性,注重参与性,增强互动性,提升演艺档次,是本届千佛山重阳山会最大的特色。”



平日应急演练 事故时减少损失

血的教训大家应深刻吸取。应急疏散演练是一种模拟突发事件发生的应对演习,其作用不仅可以检验应急预案的可操作性,发现应急预案中存在的问题,更重要的是可增强参与者对突发事件的应急反应能力。

应急演练应遵守“保护生命、安全第一、预防在先”的方针和“救护优先、防止和控制事故扩大优先、保护环境优先”的原则。在组织实施过程中,科学计划,结合实际,突出重点,周密组织,统一指挥,分步实施,讲究实效,保证演练参与人员、公众和环境的安全。

通过让参与者亲身体验模拟的真实事件及应急处置过程,使其留下非常直观和深刻的印象。

从感性上,熟悉突发事件的情景,以增强应急意识;从心理上,锻炼在突发事件中应有的心态,以减少恐惧;从环境上,提高应急疏散的熟练程度,知道发生了事故后该从哪里逃生、怎么跑;同时,增强对突发事件的警惕性,平日里就注重加强防范、警钟长鸣。

按照应急演练过程中扮演的角色和承担的任务,将应急演练参与人员分为演习人员、控制人员、模拟人员、评价人员和观摩人员,这五类人员在演练过程中都有着重要的作用,并且在演练过程中都应戴能表明其身份的识别符。



即刻登陆sns.bosideng.com波司登品牌暖流社区,获取更多活动信息

